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Σύσταση Διυπουργικής Επιτροπής και Καθοδηγητικής 

Επιτροπής για Παρακολούθηση της Μετακίνησης των 

Εγκαταστάσεων Πετρελαιοειδών και Υγραερίου από τη Λάρνακα 

στην Περιοχή Βασιλικού. 

Αρ. Απόφασης        

   84.431 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 77.918 και ημερ. 

26.11.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τη σύσταση Υπουργικής Επιτροπής, 

αποτελούμενης από τους Υπουργούς Ενέργειας, Εμπορίου, 

Βιομηχανίας και Τουρισμού (Πρόεδρος), Οικονομικών, 

Εσωτερικών, Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως και Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, με αρμοδιότητα το συντονισμό 

και την εφαρμογή της πολιτικής της Κυβέρνησης για τη 

μετακίνηση των εγκαταστάσεων πετρελαιοειδών και υγραερίου 

από τη Λάρνακα στην Περιοχή Βασιλικού, εντός καθορισμένων 

χρονοδιαγραμμάτων.  Στις συνεδρίες της Υπουργικής 

Επιτροπής να συμμετέχει και ο Δήμαρχος Λάρνακας, ως 

παρατηρητής. 

 

β) Να εγκρίνει τη σύσταση Καθοδηγητικής Επιτροπής για σκοπούς 

υποστήριξης του έργου της Διυπουργικής Επιτροπής, 

αποτελούμενης από τους Γενικούς Διευθυντές ή εκπροσώπους 

τους των Υπουργείων Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και 

Τουρισμού (Πρόεδρος), Οικονομικών, Εσωτερικών, 

Μεταφορών,    Επικοινωνιών    και    Έργων,   Δικαιοσύνης   και  
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 Δημοσίας Τάξεως, Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος και Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, καθώς και ένα υπάλληλο του Δήμου Λάρνακας, 

ως παρατηρητή.  Η Καθοδηγητική Επιτροπή θα έχει 

αρμοδιότητα να ελέγχει και παρακολουθεί την τήρηση των 

χρονοδιαγραμμάτων και την πρόοδο του έργου της μετακίνησης 

των εγκαταστάσεων πετρελαιοειδών και υγραερίου από τη 

Λάρνακα στην περιοχή Βασιλικού και να ενημερώνει κατάλληλα 

τη Διυπουργική Επιτροπή, ώστε να προβαίνει στις αναγκαίες 

ενέργειες και συνεργασίες που θα διευκολύνουν τη διαδικασία 

διεκπεραίωσης διαφόρων ζητημάτων σε ότι αφορά την 

εφαρμογή του Μνημονίου Συνεργασίας και Συναντίληψης. 

 

γ) Όπως τα εμπλεκόμενα Υπουργεία ενημερώσουν, το αργότερο 

μέχρι τις 16.3.2018, τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, 

Βιομηχανίας και Τουρισμού αναφορικά με:   

 

 i) Τις θέσεις τους για το Προσχέδιο του Μνημονίου 

Συνεργασίας και Συναντίληψης μεταξύ της Κυβέρνησης 

και των Εταιρειών που εμπορεύονται πετρελαϊκά 

προϊόντα, για τη μετακίνηση των εγκαταστάσεων 

αποθήκευσης πετρελαιοειδών από την ακτογραμμή της 

Λάρνακας στην Ενεργειακή και Βιομηχανική Περιοχή 

Βασιλικού, το οποίο τους έχει δοθεί σε σχετική συνεδρία 

που πραγματοποιήθηκε στις 6.3.2018, καθορίζοντας και 

συγκεκριμένα χρονοδιαγράμματα έναρξης και 

ολοκλήρωσης των δεσμεύσεων που θα αναληφθούν από 

τις Υπηρεσίες/Τμήματα τους. 

 

 

…/.. 
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 ii) Τις εισηγήσεις τους για ενδιάμεση λύση μέχρι την οριστική 

μετακίνηση των εγκαταστάσεων καθώς και το τελικό 

χρονοδιάγραμμα μετακίνησης των εγκαταστάσεων. 

 

 iii) Τον εκπρόσωπό τους, που ορίστηκε για να συμμετέχει 

στην Καθοδηγητική Επιτροπή. 

 

 δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, 

Βιομηχανίας και Τουρισμού να οριστικοποιήσει το 

προαναφερόμενο προσχέδιο Μνημονίου Συνεργασίας και 

Συναντίληψης, συμπεριλαμβάνοντας και πρόνοια που να 

αφορά σε ενδιάμεση λύση, μέχρι την οριστική μετακίνηση των 

εγκαταστάσεων και να το υποβάλει στο Συμβούλιο για έγκριση, 

το αργότερο μέχρι το τέλος Μαρτίου 2018. 

 

 

 

 


